
300 kg

38 mm/s

655 mm

1 305 mm

1 100 mm - 1 900 mm

Haczyk do sieci
G x6

Długość: 1 800 mm - 2 400 mm
Szerokość: 800 mm - 900 mm

Opaski kablowe
x4

Liftor Meet (LT-T-L13)
Instrukcja obsługi

< Poniższe zdjęcia mają charakter wyłącznie informacyjny, prosimy o zapoznanie się z rzeczywistym produktem. >

Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi i zachować ją w bezpiecznym miejscu.

Dane techniczne

Maksymalne obciążenie

Najwyższa pozycja

Maksymalna prędkość

Najniższa pozycja

Zakres szerokości

Rozmiar użytecznej 
powierzchni roboczej

Przegląd produktów

Lista akcesoriów

Uwaga: Poniższe rysunki mają charakter orientacyjny i mogą nieznacznie różnić się od dostarczonego 
produktu i akcesoriów. W przypadku braku narzędzi lub problemów z instalacją prosimy o kontakt 
z obsługą klienta.

Przygotowanie montażu

Zamontuj na macie, aby uniknąć zarysowań.

Wymagana jest współpraca dwóch lub więcej osób.

Kup własny śrubokręt krzyżakowy lub wiertarkę.

lub

Lista części

Instrukcja montażu

Kroki montażu

KROK 1 Mocowanie wspornika bocznego do belki

Zaleca się podniesienie belki, 
aby ułatwić montaż płyty 
nośnej.

KROK  2 Regulacja długości belki

a) Obróć ramę.
b) Poluzuj cztery śruby ramy, a następnie rozsuń ramę.
c) Jeśli w blacie znajdują się otwory, rozsuń belki tak, aby 
były one w jednej linii z otworami; jeśli w blacie nie ma otworów,
zamontuj płyty nośne po obu stronach blatu, blisko jego krawędzi.

Rozluźnij się

Odsuń

Stopień rozbieżności 
nie może przekraczać 
oznaczenia MAX.

Podczas ustawiania belki 
należy upewnić się, że 
etykieta osi znajduje się 
pośrodku.

Grubość: >18 mm

B x8 D x16C x16 E x26A x1

4x4

N. N.

Belka x2

Część

Konsola boczna x2

Kolumny 
podnoszące x4

Podest x2

Sterownik x1

Skrzynka 
sterująca x1

Kabel x1

Siatka 
do porządkowania 
kabli x1

Klucz imbusowy x1

Część



Tápcsatlakozó

Włóż

Sterowanie (wybierz jedną 
opcję) Kolumny podnoszące

KROK   4 Montaż słupów podnoszących

KROK 6 Montaż sterownika

KROK  5 Mocowanie rusztowań

Sterownik można zamontować po 
obu stronach, w zależności od 
preferencji użytkownika.

Sprzęt dla leworęcznych tutaj Sprzęt dla osób praworęcznych tutaj

KROK  7 Montaż skrzynki sterującej

KROK  8 Podłączanie kabli Połącz elementy tego samego koloru.

KROK  9 Montaż haka sieciowego

KROK  10 Mocowanie sieci kablowej

Jeśli w blacie są otwory, haczyki należy umieścić 
zgodnie z ich rozmieszczeniem; jeśli w blacie nie 
ma otworów, należy położyć siatkę prosto 
na blacie i odpowiednio określić położenie 
haczyków.

Odwróć stół i upewnij się, że kontroler jest skierowany do góry.

Przygotowane 
przez 

użytkownika

Przygotowane 
przez 

użytkownika

Montaż blatu stołuKROK  3

Śruby należy dokręcać w 
następującej kolejności:

Na zewnętrznej stronie       wymagany klucz imbusowy 4x4

Do strony wewnętrznej        potrzebny klucz imbusowy 3x3

Przygotowane 
przez 

użytkownika

Przygotowane 
przez 

użytkownika



Metoda

Biurko nie działa.

Wznosi się powoli.

Stół opuszcza się bez 
wykonywania żadnych czynności.

Automatyczne samodzielne 
przywracanie.

Błąd

Porusza się w dół, ale nie w górę, lub 
porusza się w górę, ale nie w dół.

Wysokość górna i dolna jest 
nieodpowiednia.

Nie można podnieść stołu.

Przetwarzanie
(Cykl pracy: maks. 2 minuty włączone/
18 minut wyłączone)

Sprawdź, czy wszystkie kable są 
prawidłowo podłączone;

Sprawdź, czy stół nie jest 
przeciążony, maksymalna 
nośność: 300 kg;

Ustaw stół z powrotem;

Po 18 minutach od podłączenia 
urządzenia do zasilania należy 
ponownie uruchomić stół.
Przed użyciem należy ustawić stół 
lub podnieść/opuszczać go 
i odczekać 1 sekundę.

Poniższe wskazówki pomogą w wykryciu i usunięciu typowych błędów i problemów.
Jeśli błąd, który wystąpił, nie jest wymieniony poniżej, skontaktuj się z dostawcą.
Tylko producent i specjaliści są w stanie wykryć i usunąć te błędy.

Uwaga

1. Zasilanie: AC100V-240V, 50/60Hz
2. Środowisko użytkowania: 0 - 40 ℃
3. Przed czyszczeniem należy wyciągnąć wtyczkę z gniazdka, a podczas czyszczenia 
delikatnie przetrzeć powierzchnię lekko wilgotną szmatką, uważając, aby krople nie dostały 
się do wnętrza urządzenia, nie wyciągać wtyczki.
4. Skrzynka elektryczna zawiera elementy elektroniczne, metale, tworzywa sztuczne, 
przewody itp., dlatego należy ją utylizować zgodnie z przepisami dotyczącymi ochrony 
środowiska obowiązującymi w danym kraju, a nie wraz ze zwykłymi odpadami domowymi.
5. Przed użyciem należy dokładnie sprawdzić, czy montaż jest prawidłowy i kompletny.
6. Przed pierwszym użyciem należy zapoznać się ze wszystkimi funkcjami i ustawieniami 
programu produktu.
7. Dzieci nie mogą bawić się tym produktem, ponieważ podczas zabawy mogą zachowywać 
się w nieprzewidywalny sposób, a producent nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne 
zagrożenia wynikające z takiego niewłaściwego zachowania.
8. Niewielki hałas spowodowany konstrukcją, paskiem napędowym lub układem 
hamulcowym nie ma wpływu na użytkowanie urządzenia.
9. Nie wolno czyścić produktu środkami żrącymi lub ściernymi. Należy zadbać o to, 
aby używany środek czyszczący nie zanieczyszczał środowiska.
10. Produkt ten mogą używać dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych 
zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także osoby niedoświadczone 
i nieposiadające wiedzy, pod warunkiem że są one nadzorowane lub zostały poinstruowane
w zakresie bezpiecznego użytkowania produktu i rozumieją związane z nim zagrożenia. 
Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem.
11. Czyszczenie i konserwacja nie mogą być wykonywane przez dzieci bez nadzoru.
12. Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, należy go wymienić u producenta, 
przedstawiciela serwisowego lub odpowiednio wykwalifikowanej osoby, 
aby uniknąć niebezpieczeństwa.
13. Należy upewnić się, że w otoczeniu urządzenia nie ma żadnych źródeł zagrożenia,
np. nie należy pozostawiać narzędzi w pobliżu. Należy zawsze zwracać uwagę na sposób 
postępowania z opakowaniami, aby uniknąć potencjalnych zagrożeń, np. plastikowe torebki 
mogą stanowić zagrożenie uduszeniem dla dzieci.

14. W razie potrzeby zachowaj oryginalne opakowanie do przyszłego transportu.
15. W przypadku długotrwałego przechowywania należy odłączyć kabel zasilający i usunąć 
wszystkie luźno leżące przedmioty. Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu.
16. Produkt zawiera małe części, które w przypadku przypadkowego połknięcia mogą stanowić 
zagrożenie zadławienia. Małe części należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

To oznaczenie oznacza, że produktu nie wolno 
utylizować wraz z odpadami komunalnymi. 
Aby uniknąć szkód dla środowiska lub zdrowia 
ludzkiego wynikających z niekontrolowanej utylizacji 
odpadów, należy odpowiedzialnie poddać produkt 
recyklingowi i wspierać zrównoważone ponowne 
wykorzystanie materiałów. Aby zwrócić zużyte 
urządzenia, skorzystaj z możliwości oddania 
i zbiórki lub skontaktuj się ze sprzedawcą produktu. 
Mogą oni odebrać produkt w celu ekologicznego 
recyklingu.

Importer:
Liftor s.r.o.
Pod Vinicemi 931/2, 301 00 Plzeň
www.liftor.pl

Częste rozwiązania dotyczące usuwania błędów

Gospodarka odpadami

Naciśnij przycisk „▼”, gdy stół 
się podniesie.

Sprawdź, czy pod stołem nie ma żadnych 
przeszkód i czy kable nie są splątane 
z innymi przedmiotami.

Moduł zasilacza nie może być 
używany.


